

Zveřejnění informací o přístupnosti objektů v souladu s Národním plánem podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2021–2025

Název organizace:

Institut pro kriminologii a sociální prevenci (IKSP)

IKSP je výzkumnou organizací v resortu ministerstva spravedlnosti. Zabývá se kriminologickým výzkumem.

Adresa budovy: Náměstí 14. října 12, 150 00 Praha 5

IKSP sídlí ve třetím až pátém patře (jedna kancelář je v přízemí budovy), ve čtvrtém patře je umístěn sekretariát. IKSP není vlastníkem budovy. IKSP má uzavřenou dohodu o užívání prostor s vlastníkem budovy, a to Městským státním zastupitelstvím v Praze

Spolu s IKSP sídlí v budově s Obvodním státním zastupitelství pro Prahu 5

IKSP užívá kanceláře ve III. až V. patře budovy, sekretariát je umístěn ve IV. patře

Kontakt:

tel: +420 257 104 404

sekretariát mail: LCerna@iksp.justice.cz

www.kriminologie.cz

Uživatelský popis prostor užívající IKSP

1. Přístup k objektu:

a) Parkování:

ANO – vyhrazené parkovací stání (VPS).

Komentář:

VPS není pro IKSP, ale pro Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 5 (též uživatel budovy), trasa od vyhrazeného parkovacího stání není bezbariérová, na cestě je potřeba překonat obrubník chodníku. V ulici je možné zaparkovat za poplatek i pro nerezidenty na tzv. modré zóně.

b) Veřejná doprava:

ANO

Komentář:

Sídlo IKSP se nachází v blízkosti zastávky MHD Anděl. Lze využít metro (B), autobusy (120, 223, 137, 167, 191, 231) nebo tramvaje (4, 5, 7, 9, 10, 12, 15, 16, 20, 21). IKSP se nachází zhruba ve vzdálenosti 200–300 metrů od jednotlivých zastávek.

ANO – trasa od zastávky MHD Anděl je bezbariérová

2. Vstup do objektu:

a) Hlavní vchod:

ANO – přístup ke vstupu do budovy je přímo z chodníku

Komentář:

Vchod do objektu se nachází z ulice Nám. 14. října 12, vstupní dveře jsou dvoukřídlé dveře (140 cm/70 cm) a otevírají se mechanicky dovnitř (volně otevřena jen práva polovina dveří). Za vstupem je umístěna služebna justiční stráže, která kontroluje všechny návštěvy v objektu. V objektu se nachází další vstupní vnitřní dvoukřídlé dveře (140 cm/70 cm), teprve po jejich otevření justiční stráž (elektrický otvírač dveří – pravá strana dveří) je umožněn vstup do budovy. IKSP sídlí ve třetím až pátém patře, ve čtvrtém patře je umístěn sekretariát.

Před hlavním vchodem:

ANO – schodiště, venkovní vstup (resp. vstupní dveře) je přístupný po překonání tří schodů (výška 15 cm).

ANO – zábradlí na pravé straně, výška 110 cm

NE – rampa

NE – zvedací plošina

U hlavního vchodu se nachází:

NE – akustický orientační majáček

NE – zvonek k přivolání obsluhy

NE – zvonek k přivolání obsluhy se světelnou signalizací

NE – interkom

ANO – vstupní dveře dvoukřídlé (140/70 cm). Otevřena polovina dveří – 70 cm

NE – automatické otevírání dveří

NE – za vstupními dveřmi se nenachází schody

NE – u hlavního vchodu není umístěna směrovka k alternativnímu bezbariérovému vchodu (takový vstup do budovy není)

NE – alternativní bezbarierový vchod

3. Pohyb po objektu

ANO – objekt má celkem 5 podlaží

ANO – v budově se nachází schodiště, šířka 125 cm, výška 15 cm, zábradlí ve výšce 100 cm, počet schodů mezi patry je 26

NE – zdvihací plošina

ANO – výtah, venkovní jednokřídlé mechanicky otevíratelné dveře a vnitřní dvoukřídlé automaticky otevíratelné dveře, šířka uvnitř 74 cm – hloubka 110 cm, přístup v přízemí do po krátkém schodišti (3 schody, výška 15 cm) v přízemí budovy, **výstup vždy v mezipatře a pro vstup do kanceláří je potřeba ujit po schodišti (13 schodů)**

NE – před vstupem do výtahu není dostatečně velká manipulační plocha (150 cm x 150 cm)

NE – výtah není průchozí

ANO – přivolávací tlačítka výtahu na nástupních místech jsou umístěna ve výšce – 120 cm

ANO – na nástupních místech nejsou tlačítka označena reliéfním písmem

NE – na nástupních místech není instalován systém pro optické a akustické hlášení

NE – výtah nemá dostatečnou velikost kabiny (skutečná velikost výtahu je 74 cm x 110 cm)

Uvnitř kabiny se nachází:

ANO – ovladač s tlačítka ve výšce 110 cm–130 cm

ANO – ovladač s tlačítka s reliéfním popisem

NE – dotykový displej

ANO – zrcadlo

NE – sklopné sedátko

ANO – madlo

NE – akustický hlásič směru jízdy a označení podlaží

ANO – informační panel ukazující umístění výtahu v jednotlivých podlažích

ANO – nouzové tlačítka pro přivolání obsluhy a dále telefonní spojení na nonstop havarijní servis

NE – indukční smyčka se symbolem

NE – interkom

ANO – v budově se nachází v rámci jednoho podlaží vyrovnávací stupně

NE – vyrovnávací stupně nelze překonat rampou či jiným způsobem

4. Vybavení vnitřních prostor

ANO – v objektu se nachází služebna Justiční stráže, které zabezpečuje ostrahu budovy, kontroluje návštěvy a případně poskytuje další informace pro návštěvníky

NE – o umístění informační přepážky/recepce neinformuje fráze majáčku

NE – od vchodu nevede směrem k recepci / informační přepážce vodicí linie

NE – není možné požádat o zajištění doprovodu po budově

ANO – objekt resp. užívané prostory IKSP jsou vybaveny informačním a navigačním systémem, v každém patře je označeno umístění kanceláří IKSP, ve IV. patře jsou navigovány kanceláře sekretariátu, tajemníka a ředitele IKSP, před každou kanceláří je na stěně umístěn informační štítek se jmény pracovníků

NE – v objektu se nenachází přístupná (bezbariérová) šatna

Klientská zóna:

Komentář:

IKSP není správní úřad a nevyřizuje občanské agendy.

NE – v objektu se nenachází klientské přepážky

NE – v objektu není klientská přepážka využitelná i osobami na vozíku

NE – od vstupu, příp. od recepce nevede k přepážkám vodicí linie

NE – v objektu se nenachází přepážka vybavena indukční smyčkou

NE – ke komunikaci není možné použít interní tablet napojený na tlumočení do českého znakového jazyka či přepis mluveného slova

Vyvolávací systém:

NE – v objektu se nenachází vyvolávací systém/pořadník

NE – zařízení pro vyvolávací systém není dostupné i pro osobu na vozíku

Hygienické zázemí:

ANO – v objektu se nachází přístupná toaleta, **ale není bezbariérová**

Přístupná toaleta je:

ANO – toaleta je volně přístupná

NE – nelze odemknout prostřednictvím Euroklíče

NE – toaleta není označena nápisem

NE – toaleta není označena nápisem reliéfním popisem/v Braillově písmu

ANO – toaleta je přístupná v prostorech užívaných IKSP, a to buď přímo z chodby ve III. a V. patře nebo z předsíně ve IV. patře

NE – kabina přístupné toalety nemá rozměry alespoň 160 cm x 160 cm, každá toaleta má jiný rozměr, nejprostornější toaleta ve IV. patře (v sídle sekretariátu IKSP) má rozměr 142 cm x 85 cm

NE – šířka dveří toalet není 80 cm, skutečný rozměr 60 cm

ANO – dveře se otevírají ven

Uvnitř kabiny přístupné toalety se nachází:

ANO – mísa se sedátkem ve výšce 42 cm

NE – pevné madlo

NE – sklopné madlo

NE – velké umyvadlo, ve IV. patře je umístěno v předsíni toalety

NE – malé umývatko

NE – zrcadlo, ve IV. patře je umístěno v předsíni toalety

NE – ovladač nouzové signalizace není k dispozici

NE – přebalovací pult není k dispozici